

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第418期 | 2023年5月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 明白真相的亲朋善待大法得福报

【明慧网】我是二零零五年得法的大法弟子，我用真、善、忍的标准严格要求自己，做一个好人，一个更好的人，将大法的真相与福音传给周围的百姓，尤其是身边的亲朋好友。明白了真相的亲朋也在善待大法中获得福报。

### 小孙子

小孙子今年上一年级，从出生就和我每天一起听师父的讲法录音，一听说，他就乐，神奇的是从出生到八个月，从来没哭过。孩子八十四岁的太姥姥说：“我这么大岁数，没见过这样不哭的孩子，这法也太神奇了！”

随着他的成长，刚会说话的时候，最先说出的话是大法著作《洪吟》中的诗句。一周半刚会走路，就和我一起出去发大法资料，我带他走多远，从来不让我抱，还会纯真地指着要放资料的地方告诉我：“奶奶，这个。”“奶奶，那个。”有时候，还会说：“奶奶，我也要发。”我就抱起他来，让他自己放资料。这一路有时能走一个小时，不喊累，也不用我抱，儿媳妇都觉得太神奇了。

到三、四岁的时候，每天晚上一到那个时间，他就招呼我：“奶奶走，咱俩去救人。”

孩子从小到现在，在师父的看护下，七年了，没吃过一片药，胖乎乎的，能吃能睡，从小到大一直听、看的都是大法弟子制作的丰富多彩的儿童节目及明慧广播中的中国传统文化节目、小弟子交流选编等，没有接触过充满负面的手机视频、游戏。

他非常懂事、善解人意，热爱中国传统文化，喜欢画画。六岁，就能通读李洪志师父的《转法轮》。上小学以后，由于前期识字量的积累，学习上不用操心。

### 九十一岁老母亲

我得法后，觉得大法太好了，就告诉母亲也修炼大法。母亲看到我修炼后，由一个患了乳癌、宫颈糜烂、腰椎间盘突出、胸膜炎的人变成一个身体健康、精力旺盛、性格开朗的人，也走入了大法修炼。

母亲生活在小村庄，不识字，就是每天听六讲师父讲法录音，严重的气管炎也康复了，村里人看到她九十一岁了，什么病也没有，还给哥嫂家做饭，村里人都称呼她“铁老太太”。

别人一问她身体咋这么好？她特自豪地说：“我是修大法的。记住法轮大法好，真、善、忍好。”还给大家护身符。

村里的二十多户人家，看到我和母亲身体的巨大变化，都觉得大法太神奇，我也把大法的真相告诉他们，给他们真相册子，他们都知道了大法的真相，做了“三退”。

### 哥嫂的转变

我嫁到城里，哥嫂和母亲一起在农村生活。从我走入大法修炼开始，因为经历过文革的岁月，加上邪党谎言的灌输，哥嫂对我修炼的事害怕和不理解。每年我回娘家，他们不和我说话、不给我做饭，母亲看到我多次和他们讲迫害真相，他们却谩骂。

母亲怕他们造业，对他们自己不好，就和我说：“你一走，他们就胡说，别和他们说了。”我说：“妈，这是师父放在咱们身边的有缘的生命，咱们一定得救他们。”

我守住救人的一念，无论他们怎样地冷脸以对，去了不给做饭，我理解他们是受邪党欺世谎言所骗，对他们以善相待，每年



坚持带上吃的、穿的，给他们送去，用自己带的食物给他们做好吃的饭菜。

到第七年的时候，我哥的腿被摩托车撞断了，脚尖朝后，骨头碾出，骨髓油都流出来了，到我市来接骨。

我正在上班，让丈夫去医院告诉哥哥念“法轮大法好，真善忍好”，他这次真听了，每天都念，腿就真没疼，十七天就出院了。

回家后，他七年来第一次给我打电话，问我啥时候回家？我说：“我过几天回去看你。”

回家时，我给他请了一本李洪志师父著作《转法轮》。他见到我，激动地说：“真没疼。”我和他讲了半宿，从“天安门自焚”伪案、共产党为什么迫害法轮功、讲到法轮功到底是什么。哥哥痛快地“三退”了，对以前做的对大法不好的事情写了“严正声明”。

我去离村子很远的镇里发资料，我哥开着三轮车拉着我去发。现在，哥嫂像变了个人一样，非常认可大法，还主动给我打电话，问我啥时候回家，给我又炖骨头又炖肉。我回城时，她还给带上很多自家产的鹅蛋。

### 舅舅一家

舅舅将近九十岁高龄。我修炼后，我专程开车七百多（见下页）

(接上页)里地到他家看望,并告诉他大法的真相。舅舅是富农成份,从小到大历经了各种邪党的整人运动和穷苦的生活。我一说大法的真相,他就非常认同。

刚到他家,我看他家挂着一副毛××的画像,我告诉他:“舅舅,咱们家可不挂这个像,他历次运动整死多少中国人,咱们供神佛也不能供它,赶紧摘下来。”他说:“外甥姑娘,舅舅听你的,你看哪不好,都给我处理了。”

以前他家的日子特别贫穷,儿媳妇因为家穷,扔下了一个一岁的小女孩跑了,儿子出去打工,身体还不好,他自己带着小孙女生活。明白真相以后,舅舅每天都念“法轮大法好,真善忍好”九字真言,后来,经人介绍,儿子又成家了。

这儿媳妇特别孝顺,儿子顶撞舅舅一句,儿媳妇都不让,家里土房变成了砖房,收拾得也非常干净,舅舅的衣服也是里外一新,一家和乐融融,日子越过越兴旺,由以前的负债生活到现在已有存款。

小孙女长大后,成了村里的妇联主任,也知道大法好,不配合参与邪党对大法弟子的迫害。现在,我一看我舅舅,舅舅就拉着我的手说:“我现在可享福了,你现在的嫂子特别孝顺,这是大法带给我的福报。”

### 大伯哥、大姑姐家

得法前,大伯哥和丈夫的二姐、二姐夫经常到我家吃饭,并看望居住在我家的公婆。我走入大法修炼后,邪党疯狂迫害使他们不理解和惧怕,见到我就没个好脸,也不来我家了。就连我儿子结婚时,都不想来参加婚礼。公公失望地说:“我孙子结婚,不来拉倒。”

我作为一名修炼人,面对受邪党谎言的毒害不明真相的亲人,更要多一份包容与理解,我和丈夫就去他们家请他们,面对他们的冷脸与挖苦,我主动道歉说:“千错万错都是我们的错,孩子结婚,亲姑父可不能不去。”在外甥女的劝说下,他才答应来。

这种情形持续了近十年的时

间,是真、善、忍的法光驱散了我的怨恨,让我可以宽和的善待他人,我有什么好事、好吃的,都想着他们。只要他们来我家,不管他们态度什么样,说什么不好听的,我都会准备丰盛可口的饭菜,从来不糊弄。照顾年迈的公公、不能自理的婆婆尽心尽力,不给大伯哥、姑姐家添麻烦。

在十年的忍让与付出中,不间断地给他们讲明大法真相,使他们见证了法轮大法的伟大,一名大法修炼者的大忍与善良。慢慢地他们的态度由轻视、不解、惧怕转变为认可与佩服,会来我家观看新唐人电视台的新闻节目,了解大陆的真实资讯,经常诚念“法轮大法好真善忍好”九字真言。

大伯哥家的大孙女有癫痫。她明白大法真相,并听了李洪志师父的讲法录音后,两年了,癫痫再没犯过。大孙女的父母非常认同大法。后来,大孙女找了一家条件和人品非常好的婆家,第二次会亲家的时候,我也出席了,并给大孙女女婿一家三口讲明大法真相,并做了“三退”。大孙女办婚礼时,在大伯哥一家的支持与配合下,我给参加婚礼的不常见的亲戚、朋友发放了大法真相册子,其中二十六人在明白大法真相后做了“三退”。

### 儿、女亲家

儿媳一家三口第一次登门,我和儿媳一家讲了大法的真相,亲家两口子都是党员,明白大法真相后,退出了害人的中共邪党。

以前亲家公是农村教师,家庭条件不好,明白真相后,认可大法,每天坚持念“法轮大法好真善忍好”九字真言,生活条件和身体都越来越好,亲家公说:“是得了大法的福报。”

退休后,亲家公身体一不舒服,就来我家住着,上医院看病,调理身体,一到我家身体就明显好转,吃得香睡得好,后来他也拿起了《转法轮》开始学习,亲家公、婆和儿媳见证了大法神迹后,相继都走入了大法修炼。

女儿和我一起得法,找的姑爷

家庭条件优越,第一次会亲家时,我就表明了自己是大法修炼者的身份,告诉了他们大法真相,亲家母当时就说:“有信仰就比没信仰强。”当时谈得非常愉快,亲家一家也认可大法。后来再见面,亲家公婆二人,三个大姑姐、姐夫及孩子,都做了“三退”。

女儿作为一名大法修炼者表现的善良和宽容感化了亲家一家,亲家一家都对她很认可。女儿出去讲真相,姑爷特别支持,三个大姑姐也帮着看孩子。

在中共肺炎疫情出现后,国内经济形势不好的情况下,亲家一家的生意,不仅没受影响,还维持得很好,是一个人人羡慕的富足和乐的十三口大家庭。

### 结语

中共污蔑法轮功的谎言在明真相的世人中都被一一的揭穿,越来越多的人看清了中共的残暴。在艰难的中华大地,希望善良的人都明白真相,得到天佑。(文/内蒙古大法弟子)◇

## 张家口新闻简讯

### 张家口市法轮功学员曹金花和邹秀梅被关押到看守所

2023年4月25日,张家口市万全区膳黄堡乡派出所警察,绑架两名法轮功学员曹金花和邹秀梅。两学员家中被非法抄查,现被关押在张家口看守所。

### 河北张家口市法轮功学员崔占梅被非法抄家

2023年5月5日上午,张家口市万全区宣平堡乡派出所的四名警察,非法闯入法轮功学员崔占梅家,(说她去外村讲真相被照相举报)把家中所有大法书、佛像、炼功用的播放机全部抄走。详情待查。

其中有个警察姓贾:

警号 070140

万全区国保大队长牛连军:

手机号 15931336658

副队长李克功:

手机号 13031934018◇